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Profesora Universitaria en Artes Musicales, IUNA, y profesora de Expresión Corporal, egresada del Profesorado de Expresión Corporal, creado por Patricia Stokoe.
Licenciada en Composición Coreográfica mención Expresión Corporal, egresada del Departamento de Artes del Movimiento en el IUNA (en curso, la tesina) y profesora Elemental de Enseñanza Primaria.

Desarrolla  su tarea en el área de Educación desde hace más de 30 años, en primaria, terciaria y artística, formal y no formal, como así también en el ámbito privado.
Inicia su práctica docente como maestra de grado  en escuelas públicas y primarias de la Provincia de Buenos Aires, en el partido de Morón. Continuó como maestra de música,  durante varios años más. También trabajó en el mismo distrito, como profesora a cargo del taller de Expresión Corporal, en la Escuela de Educación Artística.

Tiene a su cargo las  cátedras de Expresión Corporal y de Técnicas Corporales  en el Departamento de Artes Musicales y Sonoras del IUNA, y también la cátedra de Técnicas Corporales de la Licenciatura en Musicoterapia de  UBA, de la que fue la fundadora del área de Educación Corporal cuando fue creada la carrera en 1994.
Dicta cursos de Extensión Universitaria, organizados por la Facultad de Psicología, UBA, y por la Universidad del Comahue, para docentes de Educación Inicial y para la Orquesta Juvenil  de Cutral Có.
Así mismo brinda cursos y talleres de Música y Expresión Corporal  para docentes en otros puntos del país.
Desarrolla desde la praxis y la teoría, la Improvisación en escena (danza, música, teatro y clown), realizando una práctica intensa en el área de Improvisación en danza. También investiga el movimiento expresivo y gestual como un modo de comunicación entre las personas, en contextos artísticos y educativos, especializándose en la formación corporal para músicos.

Ha ofrecido ponencias en diferentes Jornadas de Musicoterapia, acerca de la Improvisación y la Importancia del cuerpo en la Formación del Musicoterapeuta.

Comparte la autoría de un artículo con Marina Gubbay, de VOCES Y MIRADAS, la pasión de escuchar y el valor del silencio, publicado en la Revista Campo Grupal, en junio de 2003.

Como bailarina intérprete participó en diferentes grupos de danza, estando bajo la dirección de Patricia Stokoe, Paula Solarz, Carina Livingston, entre otras. También integró grupos de teatro en escena. Durante 10 años integró el taller de Improvisación bajo la dirección de la profesora y coreógrafa Gabriela Prado, habiendo participado en numerosas performances.   

Se formó también con distintos maestros, según las prácticas abordadas: Expresión Corporal, Danza, Música, Teatro y Clown. Entre ellos: Patricia Stokoe, Marina Gubbay, Ana Itelman, Alejandro Cervera, Carmelo Saitta, Ricardo Bartis, Raquel Sokolowikz y Cristina Moreira, entre otros. 

Desde hace más de 20 años toma clases con la maestra Liliana Cepeda de Barre a terre. En el 2012 inició la práctica de la técnica de Mathías Alexander, siendo su maestra Marina Giancaspro.

Desde hace 3 años, dirigida por Marina Gubbay, es intérprete y co-creadora  de la obra LA FLORESTA. Dicha coreografía ganó el subsidio de Prodanza/12 y fue estrenada en noviembre/12, en el Portón de Sanchez, Buenos Aires. También fue presentada en el 2013 en la sala Pata de Ganso de esta ciudad, y en el Festival de Danza teatro/2013, en la ciudad de Bariloche.
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