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Perfil

Es Prof. de Expresión Corporal y de Danza Inclusiva, y Docente de Dinámica Grupal. Trabaja, desde hace treinta años, en la Educación del Movimiento como docente, investigadora y coreógrafa. Integra la danza, la educación y la salud en propuestas interdisciplinarias vinculadas con universidades, entidades públicas y privadas de la Argentina y el exterior. Es conferencista, panelista y tallerista sobre el papel que juega la danza y el arte en general, en la formación del ser humano. En los últimos años está desarrollando un nuevo campo de trabajo alrededor de la creatividad y el movimiento para la inclusión social.

Ha cursado en forma completa y aprobado el Curso de Posgrado ‘Pedagogías de las Diferencias’ bajo la coordinación del Dr. Carlos Skliar en la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO, 2010). Recibió el Diploma Superior en ‘Pedagogías de las Diferencias’ en el 2013.
Crea ‘A dos voces’ para el dictado de clases de Expresión Corporal con la Prof. Déborah Kalmar, y se mantienen unidas hasta el día de hoy en la tarea docente. También realiza viajes al interior del país difundiendo los alcances de la disciplina y su implementación en distintas áreas. 

Ha sido una de las organizadoras de las Jornadas Nacionales de Expresión Corporal 2007 y 2009 ‘Redes de Comunicación’ realizadas en el Centro Nacional de la Música en la Secretaría de Cultura de Presidencia de la Nación, Buenos Aires y en la Ciudad de Santa Fe, Provincia de Santa Fe respectivamente. 
Es una de las fundadoras de ‘Danza sin Límites’ (1997) asociación que promueve la difusión, la enseñanza y la práctica de la danza inclusiva que cultiva una base común para la expresión artística de todas las personas más allá de su discapacidad, experiencia o cultura. Danza sin Límites se inspira en el modelo norteamericano DanceAbility Project, fundado en 1987  por Alito Alessi. Obtuvo el apoyo de la Secretaría de Cultura de la Presidencia de la Nación para realizar el Curso de Entrenamiento Docente sobre el Método DanceAbility que se realizó en el 2004 en Eugene, Oregon, USA. Recibió el título que la habilita como maestra certificada. El curso fue dictado por su creador, Alito Alessi. También con el apoyo de la Secretaría de Cultura de la Presidencia de la Nación, realiza asistencias técnicas en el interior del país dictando seminarios de Danza Inclusiva, siendo una multiplicadora de la tarea.

Como parte de su actividad anual en el CePA, Escuela de Capacitación Docente del GCBA, la cual continúa desarrollando en cursos fuera de servicio, ha sido convocada en las Jornadas de Educación Especial y en las Jornadas de las Escuelas Intensificadas en Arte. También ha realizado capacitación en servicio asesorando a distintas escuelas hospitalarias en equipos interdisciplinarios. 
Es autora de varias publicaciones sobre la temática de lo corporal en el ámbito educativo. El IUNA publicará durante el 2014 el libro ‘El Arte de las Consignas’ de ‘A dos voces’.  
Ha recibido subsidio COPIDIS 2011 para el ‘Proyecto Enredados’ de creatividad e inclusión de poblaciones vulnerables, desarrollado en la Fundación El Pobre de Asís.
Sus últimas obras ‘Derivada’ y ‘La Floresta’ obtuvieron el subsidio PRODANZA 2008 y 2012 respectivamente, otorgado por el Ministerio de Cultura del GCBA.
En el 2013 obtuvo el apoyo de la Dirección General de Asuntos Culturales del Ministerio de Relaciones Exteriores y Culto para viajar a Urbana, Illinois, USA y continuar su formación en la Técnica Alexander de Frederick Matias Alexander con maestros de renombre internacional, Joan and Alex Murray del UCAT (Urbana Center for the Alexander Technique).  
Ha realizado estudios de actualización en el área de la Educación en el Centro de Formación Constructivista con su directora, Lic. Ruth Harf y actualmente participa en grupos de estudio sobre Pensamiento Complejo con la Lic. Denise Najmanovich. 

Ha sido la creadora y divulgadora del programa de entrenamiento para los puestos de trabajo (1994/1995) ‘La Dimensión Personal como Factor Clave en las Organizaciones’, desarrollado en el Instituto Nacional de la Administración Pública (INAP) y sus organismos dependientes (Ministerio de Trabajo y Seguridad Social, Ministerio de Defensa, Ministerio de Economía y Secretaría de Recursos Naturales y Ambiente Humano).
 Trabajos publicados

Entrevistas y notas en diarios y revistas de las provincias sobre,
Danza Sin Límites /  Danza Inclusiva / DanceAbility Internacional Project

Diario El Litoral de Santa Fe, mayo 6 del 2008

Revista Nosotros (El Litoral) de Santa Fe, semana del 3 al 9 del 2008

Diario Uno de Santa Fe, febrero 24 del 2008

Periódico Digital de la Universidad Nacional de Córdoba, 2006

Diario La Bandurria de San Martín de los Andes, 2004 / 2006, entre otros

A dos voces

Trabajo elaborado con Déborah Kalmar 

Artículo publicado en “Kiné”, la revista de lo corporal
Año 15  Nro 71, abril / mayo 2006
Una mirada inclusiva de la danza
Nota publicada en http://www.integrared.org.ar/links_internos/notas_anteriores.asp
en el portal de la Fundación Telefónica.

DE VOCES Y MIRADAS, la pasión de escuchar y el valor del silencio
Trabajo elaborado con Mariana Danani 

Artículo publicado en la Revista Campo Grupal / Año 5  Nro 46  junio 2003
Actividad Artística y Rehabilitación
Trabajo elaborado por Danza Sin Límites 

Artículo publicado en “Kiné”, la revista de lo corporal 

Año 10  Nro 48  agosto / septiembre 2001
Expresión Corporal, una manera de danzar; danzar, una manera de vivir Trabajo elaborado con Déborah Kalmar / 1987
Sensopercepción

Trabajo elaborado con Déborah Kalmar / 1989 
Ponencias sobre Danza Inclusiva y DanceAbility Internacional Project

El papel del arte, la danza, en la sociedad / cultura
Festival de Danza Contemporánea, Buenos Aires, 2008
Café Cultura Nación, Chapadmalal, Pcia. de Buenos Aires, 2007 

Jornadas Nacionales de Expresión Corporal 2007 “Redes de Comunicación” 

Jornadas Regionales de Cultura y Desarrollo Social en el marco del Festival Andino Internacional de Teatro, Mendoza (Pcia.de Mendoza), 2006
Congreso de Formación en Danza “Cuerpo Creativo”, Ciudad de Barquisimeto,  Venezuela, 2004
